
Name: LösungsschlüsselDezimalzahlen mit partiellen Quotienten dividieren

Mathe www.CommonCoreSheets.de 6 1-6 83 67 50 33 17 0

Antworten

1. 10,3

2. 0,3

3. 109,3

4. 2,1

5. 1,2

6. 12,8

Lösen Sie jedes Problem. Runden Sie Ihre Antwort auf das nächste Zehntel.

1) 0.3  3 ,1

-3 ,000 10

0,100

-0,090 0,3

0,010

-0,009 0,03

0,001

2) 0.7  0 ,175

-0,14000 0,2

0,03500

-0,03500 0,05

0,00000

3) 0.9  98,4

-90,000 100

8,400

-8,100 9

0,300

-0,270 0,3

0,030

-0,027 0,03

0,003

4) 0.18  0 ,378

-0,360000 2

0,018000

-0,018000 0,1

0,000000

5) 0.63  0 ,775

-0,630000 1

0,145000

-0,126000 0,2

0,019000

-0,018900 0,03

0,000100

6) 0.46  5 ,888

-4,600000 10

1,288000

-0,920000 2

0,368000

-0,368000 0,8

0,000000
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